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Teljes körű fogvatartotti foglalkoztatás

A bv. szervezet egyik legfontosabb célkitűzése 
a fogvatartottak teljes körű foglalkoztatásának 
megvalósítása és fenntartása volt. 

A foglalkoztatás a bv. gazdasági társaságok ese-
tében munkáltatás, míg a bv. intézeteknél mun-
káltatás, oktatás, valamint terápiás foglalkozás 
keretében valósult meg. A teljes körű foglalkoz-

tatással kapcsolatos feladatokat a bv. szerve-
zet 2022-ben is eredményesen hajtotta végre.

A 2022. év átlagadatai alapján a foglalkoztatot-
tak létszáma 9 054 fő volt. Ide értendőek a fog-
lalkoztatottak, de munkára nem kötelezettek is, 
tekintettel arra, hogy a büntetés-végrehajtás azon 
fogvatartottak számára is biztosítja a foglalkoz-
tatást, akik munkára nem kötelezettek, de részt 
kívánnak venni a foglalkoztatásban. 
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sát értékteremtő módon valósítsa meg, illetve 
biztosítsa, hogy a törvényben foglaltak figyelem-
bevételével érdemi munkavégzés történjen, to-
vábbá lehetőség legyen a tanulásra, valamint  
a szaktudás fejlesztésére is.

Központi ellátási tevékenység

A 2022. évi beszámolási időszakban a kijelölé-
sek értéke azonos volt az előző évivel, azonban 
a szerződéskötések értéke a 2021-es adatoktól 
elmaradt. Az uniós értékhatárt el nem érő ellá-
tási igények kapcsán nettó 19 602 millió forint 
értékben történt meg a teljesítésre képes gaz-
dasági társaságok kijelölése, amely összeg kö-
zel azonos a tavalyi évi (nettó 19 446 millió fo-
rint) értékkel. 

A kijelölések nyomán megkötött szerződések ér-
téke meghaladta a nettó 10 696 millió forintot. 

A teljes körű foglalkoztatás elérése érdekében  
a bv. szervezet folyamatosan olyan foglalkozta-
tási lehetőségek megteremtésére törekszik, me-
lyek segítségével új munkahelyek hozhatók létre 
valamennyi fogvatartott számára. A foglalkozta-
tás bővítése számos formában történik: költség-
vetési munkáltatás, gazdasági társaságok általi 
foglalkoztatás és külső vállalkozásokkal kötött 
szerződéseken alapuló munkáltatás. Megvaló-
sult emellett vízügyi munkáltatás, terápiás fog-
lalkozás, valamint egyéb képzések és oktatá-
sok szervezése is.

A megfelelő foglalkoztatási formákba történő be-
vonás mellett a bv. szervezet kiemelt figyelmet 
fordít arra, hogy a fogvatartottak foglalkoztatá-

Megvalósult a fogvatartottak 
teljes körű foglalkoztatása




